

Результати обговорення пропозицій щодо започаткування ОП «Біомедична інформатика та радіоелектроніка» другого (магістерського) рівня вищої освіти (ID 60182) на основі ОП ID18293

№	Стейкхолдер	Пропозиція	Рішення
1	Професор Бабаков М. Ф.	Посилити змістовну складову курсу «Сучасні технології проектування та конструювання біомедичних засобів» питаннями застосування новітніх наукових досягнень для проектування і розробки медичних технічних засобів, уточнити назву дисципліни.	Оновити змістовну складову курсу та змінити назву на «Проектування засобів та технологій біомедичної інженерії» (7 кредитів, іспит, 1-й семестр).
2	Здобувачка вищої освіти за ОП Фещук Л.В.	Зменшити кількість обов'язкових освітніх компонент з метою збільшення кредитів для дисциплін професійної підготовки.	Зменшити кількість обов'язкових ОК до 10.
3	проф. Висоцька О. В.	Вилучити з обов'язкових компонент дисципліну «Інтелектуальна власність», а розгляд окремих питань інтелектуальної власності перенести до інших освітніх компонент ОПП.	Вилучити з обов'язкових компонент дисципліну «Інтелектуальна власність» (4 кредити, залік, 1-й семестр). Окремі питання інтелектуальної власності перенести до компонент «Проектування засобів та технологій біомедичної інженерії» і «Основи наукових досліджень».
4	Заступник директора з наукової роботи ДУ «Національний інститут терапії ім. Л. Т. Малої	Посилити обов'язковий компонент ОП «Проектування засобів та технологій біомедичної інженерії» щодо	Вивести вибіркочу дисципліну «Апарати та системи заміщення втрачених органів та функцій

	НАМНУ», д. мед. наук, професор Колеснікова О. В.	проектування біомедичних засобів для заміщення втрачених органів та функцій людини.	людини» зі складу вибіркових, та внести як окремий змістовний модуль до дисципліни «Проектування засобів та технологій біомедичної інженерії».
5	Здобувачка вищої освіти за спеціальністю 163 «Біомедична інженерія» четвертого курсу першого (бакалаврського) рівня Пірковець Я.С., яка планує вступати цього року на ОП.	Посилити ОП в частині вивчення біомедичної інформатики.	Ввести ОК «Біомедична інформатика» до складу обов'язкових компонент ОПП
6	Доцент Порван А. П.	Розширити можливості набуття додаткових навичок з проектування медичних програмних засобів з метою посилення відповідності спрямованості освітньої програми.	Додати до переліку вибіркових дисциплін ВК2 дисципліну «Проектування медичних програмних засобів»
7	Доцент Трунова А.І.	Зменшити завантаженість здобувачів вищої освіти самостійною роботою, скоротивши кількість курсових.	Вилучити з ОП ОК3 «Сучасні технології проектування та конструювання біомедичних засобів КП».